

11–16 ноября 2015 года на базе Санкт-Петербургского государственного университета проходил VI Международный турнир естественных наук. Участие в соревновании приняли студенты и аспиранты факультетов естественнонаучного профиля высших учебных заведений из 10 стран.



Турнир представляет собой междисциплинарные командные соревнования, которые проходят в двух лигах — русскоязычной и интернациональной. Участники решают прикладные научные задачи, отстаивают собственные идеи в ходе научной полемики, а также создают инновационные проекты в области химии, биологии, физики и инженерных наук.

Отборочные туры проходили в течение двух дней (4 раунда), по результатам которых к финальным соревнованиям были допущены три лучшие команды. После напряженного противостояния команда университета получила абсолютную победу по количеству баллов. В финальном раунде команда «The Landau-Lifschitz Thirteenth Volume» заняла третье место с минимальным отрывом от команды, которая завоевала серебряную медаль, со счетом 94,57:94,29.

Каразинский университет представляла команда «The Landau-Lifschitz Thirteenth Volume», которая приняла участие в интернациональной лиге турнира. В состав команды вошли: Анна Федорова (биологический факультет, 4 курс), Ирина Запорожец (капитан команды, химический факультет, 4 курс), Евгений Векслер (химический факультет, 5 курс), Сергей Козионов (физико-технический факультет, 6 курс), Никита Онижук (химический факультет, 3 курс).



Поздравляем участников турнира с весомым достижением, которое является доказательством фундаментальных знаний в области естественных наук и примером высокого турнирного мастерства!

